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جذب كننده ي .........گسيلنده و ........در يك دماي معين و در مقايسه با اجسام ديگر، جسم سياه  -1 

  )83رياضي  (.موج هاي الكترومغناطيسي است 

   بهترين-بهترين )4   بد ترين-بد ترين)3   بهترين   -بد ترين)2   بد ترين–بهترين )1

. د بازتاب مي شو ژي تابشيژول انر2400 ، در هر ثانيه 6.0از سطح جسم كدري با ضريب جذب -2

 كدر عبور ي از جسمژفرض كنيد هيچ انر( آهنگ جذب تابش گرمايي توسط جسم چند وات است ؟ 

  ) .نمي كند 

  )85رياضي (   6000)4    4000)3    3600)2    2400)1

 نانومتر 270اگر در پديده ي فو توالكتريك بر آن فلز نوري با طول موج.  است ev2تابع كار فلزي -3

sevh(بتابانيم ، بيشينه ي انرژي جنبشي فوتوالكترون ها چند الكترون ولت مي شود؟  .1014.4 15−×= 

،smC /103   )85تجربي ()=×8

1(4.1      2(6.2      3(4.3      4(6.4  

 بكار رود mµ1.0اگر نوري با طول موج. است mµ2.0در يك آزمايش فو توالكتريك طول موج قطع  -4

واهد شد ؟ خي جنبشي فوتوالكترون ها هنگام جدا شدن از فلز چند الكترون ولت ژبيشينه ي انر. 

)sevh .104 15−×=، smC /103 8×=(  

  )85رياضي (      6)4      4)3    2)2    1)1

ل وقتي نور به طو.  است nm 300 براي اثر فوتو الكتريك در يك فلز معين برابر  قطعطول موج -5

 بر سطح اين فلز بتابد ، ولتاژ متوقف كننده چند ولت است nm200موج 
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CseVh 815 103,.104  

   )86 رياضي(10) 4                             5) 3                    2) 2              1) 1
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و در .....  خطوط رشته ي با گرم كردن تدريجي گاز هيدروژن از دماهاي پايين تا دماهاي بالا ، ابتدا -6

  .ظاهر مي شود ...... نهايت رشته ي 

  ليمان- پفوند)4         پفوند- بالمر)3         پفوند-ليمان)2   بالمر–پفوند )1

 رسم شده B وAراي يك فلز معين و براي دو پرتو تابش  در پديده ي فو توالكتريك بI-Vنمودار -7

  . است Bبسامد پرتو ........ Aو بسامد پرتوBشدت پرتو ...... Aدر اين صورت شدت پرتو. است 

   كمتر از –بيشتر از )1 

   كمتر از–برابر با )2

  شتر از بي–بيشتر از )3

  )84رياضي (       بيشتر از–برابر با )4

به ازاي . ولتاژ متوقف كننده بر حسب بسامد نور فرودي رسم شده است  براي يك فلز معين، نمودار-8

sevhولت مي شود ؟2، ولتاژ متوقف كننده  )Hz1510بر حسب( چه بسامدي  .104 15−×=    

        )83تجربي ( 25.1)2      75.0)1

3(50.1     4(50.2  

  كدام طيف اتمي در شناسايي عناصر از يكديگر به كار مي رود ؟ -9

   فقط گسيلي پيوسته)2             فقط گسيلي خطي)1

 )84تجربي     ( جذبي خطي يا گسيلي خطي)4   جذبي پيوسته يا گسيلي پيوسته)3

)( اگردر اتم هيدروژن انرژي الكترون در مدار اول -10 1E الكترون ولت باشد ، انرژي −6.13برابر با

)(الكترون در مدار دوم  2E83رياضي (برابر با چند الكترون ولت خواهد شد ؟(  

1(4.3−     2(8.6−    2(2.27−    4(24.3−  

 

(1015HZ) 
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فوتوني .  الكترون ولت انرژي است 2، داراي2هرگاه به يوني تك الكتروني كه در مدارماناي شماره  -11

  بتابانيم چه اتفاقي رخ مي دهد ؟nm800با طول موج 

  .يچ اتفاق خاصي رخ نمي دهده)1

  . مي رود n=16الكترون به حالت برانگيخته ي)2

  . مي رود n=4الكترون به حالت برانگيخته ي)3

  )84رياضي (      .د الكترون با گسيل القايي به حالت پايه مي رو)4

با در نظر گرفتن تمام گذار هاي ممكن ، چند نوع .  قرار دارد n=4در اتم هيدروژن الكترون در تراز -12

  وتون با انرژي هاي متفاوت ممكن است گسيل شود ؟ف

  )86 رياضي(  8) 4                             6) 3                    4) 2               3) 1

كدام . برابر مي شود kاگر در پديده ي فو توالكتريك، بسامد نور فرودي دو برابر شود ، ولتاژقطع  -13

   را درست معرفي مي كند ؟kرابطه

1(2〉k    2(2=k    3(12 〉〉k    4(23 〉〉k   ) 84تجربي(  

بلندترين طول موجي كه سبب گسيل فوتوالكترون ازاين فلزمي شود .  است4eVتابع كارفلزي -14

چند ميكرون است؟






 ×=×= −

s

m
CseVh 815 103,.104  

  )86تجربي (                  6)4    6/0)3    3)2    3/0)1

 گسيلي مربوط به كدام رشته فوتون.  مي آيدn=1 به ترازn= 3 دراتم هيدروژن ، الكترون ازتراز-15

  وكدام منطقه ازطيف موج هاي الكترومغناطيسي است؟

       مرئي-ليمان)2   فرابنفش-بالمر)1

  )86تجربي (                                  فروسرخ-بالمر)4   فرابنفش–ليمان )3


